
2nd 6 Correction DM 4 13 janvier 2015

Exercice 119 p.338
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(2) a. M(0; 1
2 ) et N( 1

3 ; 0). Soit P (xp; yP ). De
−−→
BP = 2

−−→
BC on déduit que

P (−1; 2).
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. Donc
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2 × 1 = 0 donc

−−→
MP et

−−→
MN sont colinéaires et les points

M , N et P sont alignés.

(3) a.
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AB.
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b. On constate que
−−→
MP = −3

−−→
MN donc M,N et P sont alignés.

(4) a. M est le milieu de [AC] et (MN) est parallèle à (CI). Par la
réciproque du théorème des milieux dans le triangle ACI, N est
le milieu de [AI].

b. N et I partagent [AB] de telle sorte que AN = 1
3AB et AI = 2

3AB
donc I est le milieu de [BN ].

c. C étant le milieu de [BP ] et I le milieu de [NB], par un théorème
des milieux dans BNP , (CI) est parallèle à (NP ). On a donc (CI)
parallèle à (PN) et (CI) parallèle à (MN) donc (MN) est parallèle
à (PN). Les points M , N et P sont alignés.


